

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA CORNU LUNCII
Primăria Comunei Cornu Luncii
Comisia de concurs
Nr. 4541/03.06.2022

Proces-verbal

încheiat astăzi, 03.06.2022

În urma selectării dosarelor și a verificării condițiilor de participare la concursul de promovare pentru ocuparea unor funcții publice vacante de execuție din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Cornu Luncii, județul Suceava, care se va organiza în data de 16.06.2022

În conformitate cu prevederile OUG NR.57/2019 privind Codul administrativ, ale Hotărârii Guvernului României nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Cornu Luncii nr. 126/12.05.2022 privind organizarea concursului de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut din inspector, clasa I, grad profesional principal în inspector, clasa I, grad profesional superior la Compartimentul agricol și fond funciar, comisia de concurs nominalizată prin actul administrativ menționat anterior s-a întrunit în data de 03.06. 2022 .ora 10⁰⁰ și a procedat la verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concursul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut din inspector, clasa I, grad profesional principal în inspector, clasa I, grad profesional superior la Compartimentul agricol și fond funciar, care se va organiza în data de 16.06..2022 .

La Registratura Primăriei Cornu Luncii au fost depuse următoarele dosare de concurs:

- pentru concursul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut din inspector, clasa I, grad profesional principal în inspector, clasa I, grad profesional superior la Compartimentul agricol și fond funciar care se va organiza în data de 16.06.2022 - a fost depus un singur dosar, respectiv al doamnei Vodă Gloria Ramona, înregistrat cu nr. 4501/31.05.2022;

Comisia de concurs a verificat îndeplinirea condițiilor de participare la concurs și a stabilit că persoana înscrisă la concursul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut din inspector, clasa I, grad profesional principal în inspector, clasa I, grad profesional superior la Compartimentul agricol și fond funciar, îndeplinește condițiile de participare la concurs și că dosarul de înscriere conține documentele stabilite de legislația în vigoare precizată în prezentul proces – verbal.

Rezultatele selecției dosarelor sunt:

- pentru concursul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut din inspector, clasa I, grad profesional principal în inspector, clasa I, grad profesional superior la Compartimentul agricol și fond funciar care se va organiza în data de 16.06.2022 - a fost depus un singur dosar, respectiv al doamnei Vodă Gloria Ramona – ADMIS.

Rezultatele selecției dosarelor depuse pentru concursul de ocupare a funcției publice menționate anterior vor fi afișate la sediul Primăriei Comunei Cornu Luncii din comuna Cornu Luncii, județul Suceava, de către secretarul comisiei, în condițiile legii și pe pagina web a instituției.

Rezultatele selecției dosarelor se pot contesta în termen de 24 de ore de la data afișării rezultatelor.

Comisia de concurs:

Președinte:	Oiaga Constantin 	Secretar General al comunei Cornu Luncii
Membri:	Gavriloaia Maria 	Inspector principal - la Compartimentul agricol si fond funciar
	Pitaru Milica 	Consilier superior- la Compartimentului Administrație Publică Locală, Resurse Umane.

Secretar comisie de concurs și de soluționare a contestațiilor va fi asigurat de către doamna Alexandru Viorica, inspector asistent la Biroul buget contabilitate - finanțe impozite și taxe locale.

ROMÂNIA

JUDEȚUL SUCEAVA

COMUNA CORNU LUNCII

Primăria Comunei Cornu Luncii

Comisia de concurs

Nr.4542/03.06.2022

REZULTATELE

**în urma selectării dosarelor și a verificării condițiilor de participare
concursul de promovare pentru ocuparea unor funcții publice
vacante de execuție din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei
Cornu Luncii, județul Suceava, care se va organiza în data de 16.06.2022**

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului României nr. 611 din 2008 și ținând cont de Procesul verbal al Comisiei de concurs constituită prin Dispoziția Primarului Comunei Cornu Luncii nr.126/12.05.2022 rezultatele selecției dosarelor depuse pentru concursul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut din inspector, clasa I, grad profesional principal în inspector, clasa I, grad profesional superior la Compartimentul agricol și fond funciar care se va organiza în data de 16.06.2022

Nr. crt.	Nume și prenume	ADMIS/ RESPINS
1.	VODĂ GLORIA RAMONA	ADMIS

Afișat astăzi 03.06.2022 ora 12⁰⁰, la Sediul Primăriei Cornu Luncii și pe pagina web a instituției.

Candidații nemulțumiți pot face contestație, în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului selecției dosarelor.

Secretarul comisiei,
Alexandra Viorica

